
 

Άμεση απελευθέρωσή των προσαχθέντων ! Η τρομοκρατία Μητσοτάκη-Χρυσοχοϊδη δεν θα
περάσει !

Σήμερα 6 Δεκέμβρη στην επέτειο της δολοφονίας του Αλέξη Γρηγορόπουλου, από τον μπάτσο Κορκονέα, η
αστυνομία προχώρησε σε ένα ακόμα όργιο καταστολής και τρομοκρατίας ενάντια στο εργατικό κίνημα
και τη νεολαία.

Η αστυνομία του Μητσοτάκη και Χρυσοχοΐδη από τα ξημερώματα απέκλεισε το κέντρο της Αθήνας ώστε
να εμποδίσει τους εργαζόμενους και τη νεολαία να βρεθούν στο μνημείο του Αλέξη, στον τόπο
δολοφονίας του, στα Εξάρχεια. Παρά τους αποκλεισμούς και την πανκινητοποίηση της αστυνομίας, οι
συγκεντρώσεις γίνανε στο κέντρο και σε γειτονιές της Αθήνας. Η απάντηση της αστυνομίας ήταν
δεκάδες προσαγωγές αγωνιστών και τη διάλυση των συγκεντρώσεων για να μην πάνε με πορεία στο
μνημείο του Αλέξη.

Ανάμεσα στις δεκάδες προσαγωγές ήταν ο Πάνος Γκαργκάνας διευθυντής της εφημερίδας Eργατική
Aλληλεγγύη, ο Κώστας Τουλγαρίδης περιφερειακός σύμβουλος Αττικής, o Πέτρος Κωνσταντίνου
δημοτικός σύμβουλος Αθήνας και συντονιστής της ΚΕΕΡΦΑ, ο Νίκος Αδαμόπουλος μέλος της ΚΣΕ της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ο Χρίστος Αργύρης μέλος του ΓΣ της ΑΔΕΔΥ και μέλος του ΠΣΟ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ο Μιχάλης
Ρίζος, πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων στο νοσοκομείο Αττικόν, η Κατερίνα Θωίδου, δημοτική
Σύμβουλος Νίκαιας, η Κατερίνα Πατρικίου και τη Ζανέτα Λυσικάτου γραμματέα και αντιπρόεδρος
αντίστοιχα του Συλλόγου Εργαζόμενων στο νοσοκομείο Άγιος Σάββας, δύο μέλη από την πολιτική Αγωγή
στη δίκη της Χρυσής Αυγής, Θανάση Καμπαγιάννη και Κώστα Παπαδάκη μαζί δεκάδες άλλους αγωνιστές
και μέλη της επαναστατικής Αριστεράς, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, του ΣΕΚ, του ΝΑΡ, του ΚΚΕ (μ-λ). Η αστυνομική
επιχείρηση του Χρυσοχοΐδη συνεχίζεται, και αυτή την ώρα, σε όλους τους δρόμους της Αθήνας αλλά και
σε άλλες πόλεις.

Οι προσαγωγές και η αστυνομική τρομοκρατία δεν μας φοβίζουν. Δεν πρόκειται να κάνουμε πίσω.
Αντίθετα, η 6 Δεκέμβρη θα γυρίσει μπούμερανγκ ενάντια στην κυβέρνηση Μητσοτάκη – Χρυσοχοΐδη. Το



σύνθημα του Δεκέμβρη του 2008: «Στις τράπεζες λεφτά στην νεολαία σφαίρες για τούτη την κυβέρνηση
τελειώσανε οι μέρες» παραμένει επίκαιρο.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ απαιτεί την άμεση απελευθέρωση όλων των προσαχθέντων που αυτή τη στιγμή βρίσκονται
στο κολαστήριο των Μεταγωγών στη Πέτρου Ράλλη.

Συνεχίζουμε και κλιμακώνουμε, το αμέσως επόμενο διάστημα, τη μάχη ενάντια στην
κυβέρνηση της πανδημίας, με κινητοποιήσεις διαδηλώσεις και απεργίες.


